

大型话剧《红旗渠》 正月十六亮相鹤城

晨报讯(记者 夏国锋)由省话剧院创作演出的大型话剧《红旗渠》将于正月十六(2月7日)在我市上演。

据记者了解,大型话剧《红旗渠》再现了上世纪60年代林县(现林州市)人民在党的领导下战天斗地用10年时间修建红旗渠创人间奇迹的艰难历程,红旗渠精神被誉为“中华民族之魂”,它是理想信念的追求、民族文化的体现,是对生命意义的讴歌和社会主义价值观的体现,也是对英雄主义的礼赞。

据介绍,该剧以恢弘的气势、全景式的叙述方式,正面展现了县委书记杨贵带领林县人民修建红旗渠的艰难历程,力求从今天的视角进入人物心灵深处,刻画其思想情感,对红旗渠精神做出了独特的诠释。

2011年7月,该剧在省人民会堂上演,省委书记卢展工观看演出后,盛赞该剧弘扬了红旗渠精神核心——为党和奋斗。

该剧从创作到搬上舞台历时4年,执导该剧的是省话剧院副院长、著名导演李利宏,这是他在继豫剧《香魂女》《常香玉》、越调《老子》等力作后的又一部大作;编剧杨林是我省为数不多获得过曹禺剧本奖、文华大奖等重量级大奖的剧作家之一;《红旗渠》演员阵容整齐,实力雄厚,主要角色均由省著名话剧表演艺术家及先锋艺术新锐担纲。

(红旗渠相关历史详见今日14版)

五代话剧艺术家 终于圆了“红旗渠”梦

——访省话剧院副院长、《红旗渠》导演李利宏

□晨报记者 夏国锋 文/图



李利宏

“话剧《红旗渠》能够搬上舞台,说明艺术家的努力得到了大家的认可,这不但圆了省话剧院五代艺术家的红旗渠梦,也激励我们努力把《红旗渠》做成精品中的精品。”1月30日,省话剧院党总支书记、副院长,话剧《红旗渠》导演李利宏接受采访时说。

李利宏说,庆祝建党九十周年时,话剧《红旗渠》进行了首演,没想到会引起那么大的轰动。去年7月27日,《红旗渠》在省人民会堂演出,省委书记卢展工观后盛赞该剧弘扬了红旗渠精神的核心,并指出在新的历史时期,振兴河南、建设中原经济区、实现中原崛起仍需要红旗渠精神。

“这个版本的《红旗渠》创作历时四年,稿子修改了多次,是省话剧院艺术家们不断继承、完善、精炼的结晶。把精品《红旗渠》搬上舞台,发扬红旗渠精神,这是省话剧院五代艺术家的梦想。”李利宏说,河南话剧人对红旗渠有着特殊的情结。

其实,早在红旗渠动工之初,老一辈艺术家就到工地上体验,1972年推出了《风展红旗渠》,1975年推出了《战太行》,并进京为中央领导演出,但这两个剧本都因不太完美而搁置。改革开放后,虽然又修改了几次,但依然没有达到理想中的效果。

“近几年,我们又精炼完善,终于将《红旗渠》搬上舞台。8月16日,《红旗渠》还将作为河南省优秀剧目进京展演,向党的十八献礼,将在国家大剧院与全国观众见面。”李利宏对记者说,“正月十六来鹤壁演出,也是进京演出前的热身,希望大家能多提宝贵建议和意见,让《红旗渠》以更加完美的形象呈现在全国观众面前。”

我市将在市人才市场举办龙年首场招聘会 本周六,千余岗位等您选

晨报讯(记者 张小娜)如果您还在为找工作的事发愁,这条消息对您肯定有帮助,我市将于2月4日(本周六)8:30~15:00在鹤壁市人才市场(新区黎阳路398号)举办龙年首场招聘会,想找工作的,千万不要错过此次机会。这是记者昨日从市人才交流中心获悉的消息。

据了解,本次招聘会拟设展位50个,预计提供1000余个就业岗位,涉及机械、电子、食品、服务、金融等十余个行业。从目前用人单位招聘需求来看,市场营销、企业管理人员、技工等需求量较大。

市人才交流中心工作人员告诉记者,此次招聘会重点针对市内外各类院校的应届毕业生、专业技术人才、经营管理人才、退伍军人、高级技工、农民工。鹤壁政府网(www.hebi.gov.cn)和鹤壁市毕业生就业网将同步发布相关信息,供求职者查询,还将为广大求职者提供人事人才政策、人事代理、档案管理等方面咨询服务和就业指导服务。

链接

高端技术类和销售类人才节后紧俏

节后哪些职位最抢手?天基人才网等各大招聘网站发布的招聘信息显示,各类企业对部分高端技术职位和销售岗位的需求直线上升。

河南省华健科技股份有限公司在年后就发布了多个IT人才的招聘计划,电子工程师、C#软件工程师等技术、经验要求偏高的软件研发人才。

据天基人才网对IT行业中软件工程师的薪资走势分析,今年此类岗位的薪资水平上升空间应比往年提升10%左右。

同时,天基人才网显示,销售类职位的信息长达百页,包括销售专员、销售主管、销售经理及大区销售经理等职位,房地产行业置业顾问的需求甚为明显。另外,家电销售、饮料行业销售,也有大量需求。天基人才网运营总监秦帅超说,企业给出的销售无责任底薪普遍在2000元左右,相比去年涨了15%左右。(据《东方今报》)

23支民间社火表演队正月初九登高会演

亲,昨天在庙会上玩得high吗?



已多年不在社火队伍中出现的“顶灯”表演再次出现。

晨报记者 赵永强 摄

晨报讯(记者 王帅 实习生 樊琳琳)昨天是农历正月初九,浚县正月古庙会又迎来了客流高峰,来自浚县城关镇、善堂镇等乡镇的社火表演成了庙会上一道亮丽的风景,吸引了众多游客。鞭炮声、锣鼓声、喝彩声不绝于耳,当天的大坯山人声鼎沸,热闹非凡。

按照浚县当地的习俗,农历正月初九这天,周边群众要到大坯山朝拜,而民间社火表演是其中一项隆重的祭拜活动。1月31日8时30分,记者赶到浚县青塔路时,盛装打扮的23支民间社火表演队伍整装待发,第一支社火表演队——城关镇东关村武术圣会的8个小伙子正在兴致高昂地表演舞狮。

随着第一支表演队到达大坯山吕祖祠前的演出点,紧随其后的舞龙、跑旱船、扭秧歌、踩高跷、竹马、武术等表演团队被游客围得水泄不通。年轻的表演者登上两米多高的铁桩舞狮子,两人踩着高跷翻跟头……这些惊险、刺激的动作吸引众多游客驻足观看,赢得了阵阵掌声、喝彩声,而手持相机、手机的游客争先记录这些精彩场面。

黎阳镇王可庄文艺会的会首告诉记者,二十多年来,他们每年春节都会派出强大的社火表演团队,“今天早晨7点,包括表演队在内的500多名男女老少来到大坯山前,等待演出和助威。”临近中午12时了,社火表演仍在进行,一批又一批游客涌至大坯山。

当天,400多名民警在重要路段和演出点维持秩序,400多名志愿者也上岗服务游客。据悉,即将在正月十三开幕的第四届中国鹤壁民俗文化节日和正月十六的民间社火表演将吸引更多游客来逛庙会。

鹤壁火车站 迎来春运返程高峰

长途车票一票难求 短途车票当天可买

晨报讯(记者 李丹丹)记者昨日从鹤壁火车站了解到,自正月初五以来,我市迎来了第一轮春运返程高峰,上海、银川、北京等方向的车票紧张,建议出远门的乘客提前在网上购票或通过电话订票;郑州、新乡等方向的短途车票可以在出行当天买。

据鹤壁火车站客运主任张武进介绍,自正月初五开始,我市迎来了第一轮春运返程高峰,平均每天返程人数达1500余人次,返程人员以到外地工作的上班族为主。其中,开往周口的K401次、开往上海的K1101次、开往银川1626次和开往北京西的K270次列车较为拥挤。“为应对节后返程高峰,黄金周期间暂停的16趟临客已全部启动,具体情况以站内公告为准。”张武进对记者说。

因鹤壁火车站属于中途车站,去往新乡、郑州等地区的乘客能在车站买到当天的车票,近期长途火车票几乎已售完,张武进建议行程较远的乘客尽量提前12天在网上订票,也可通过电话95105105订票,之后拿着本人身份证和订票单到火车站售票窗口领取即可。

昨天上午,记者在鹤壁火车站看到,售票窗口前排起了十几米长的队,候车室也坐满了等车的乘客。“这几天外出人员日益增多,预计元宵节后将出现新一波返程高峰,以返校学生和外出务工者为主。”张武进说。

报考2012年度职称外语 等级考试的考生注意了

本月9日开始 采集图像信息

晨报讯(记者 郑常鹏)1月31日,记者从市人力资源和社会保障局获悉,我市2012年度职称外语等级考试的图像信息采集工作将于2月9日至17日进行,各主管单位负责通知本单位的考生在规定时间内到各照相点照相。

因考虑到两县考生距市区较远,今年我市除在市区设置图像信息采集点外,在两县也增设了采集点,我市共设以下3个图像信息采集点:市行政服务中心二楼东、浚县人力资源和社会保障局、淇县行政服务中心二楼,这几个信息采集点的照相时间分别为2月13日至17日、2月9日上午和2月10日上午。

据了解,考生照相时须交验本人有效身份证,过期身份证必须在考试前更换,否则不得进入考场;另外,没有参加照相的考生不能参加考试。

琨格亲子园(连载二十七期)

本期琨格亲子园将为广大准妈妈讲述“如何开发宝宝的智力”。

秘诀一:交谈。专家认为,一个人在语言上的智商与他在婴儿时期听到的词汇量存在一定的关系,你和宝宝说的话越多,他的词汇量就越丰富,宝宝试着和你交流时,你也可以用话语描述出他的意图。

秘诀二:阅读。可以把一本书多给宝宝读几遍,每读一次,孩子的印象就会加深一些,不用担心他会听得厌烦,能够“预知”下面的故事会让宝宝感到兴趣盎然。

秘诀三:在交谈的时候运用手语。在宝宝还不会说话时,可以使用手语和他交流。

秘诀四:母乳喂养。吃母乳长大的孩子表现得一般要比吃配方奶粉长大的孩子好,一岁以内的宝宝吃母乳时间越长,智商越高。

秘诀五:给孩子独处的时间。不要一直拿玩具在孩子眼前晃来晃去,这样不但不能激发他的学习兴趣,还会让孩子疲惫不堪,

甚至会让孩子的观察范围缩小。

秘诀六:支持。一旦宝宝确认你是值得信赖的,并且可以随时随地从你那里得到爱和帮助,他就会开始自己的探索旅程。只有不断探索、与外界交流才能更好地刺激宝宝的大脑发育,让他们越来越聪明。

下期栏目将为妈妈们介绍“对宝宝各种反应的应对办法”。当您在育儿教育方面遇到困惑时,琨格亲子园教育咨询中心将义务为您服务,给您满意的答复。

本期题目:宝宝吃长期大脑最需要什么营养?(答案见上期)

地址:淇滨区淇河路与嵩山路交叉点琨格购物中心

琨格亲子园教育咨询中心:裴老师 3208008

